
Komission jäsenen Neil Kinnockin komission puolesta antama vastaus

(6. marraskuuta 1998)

Komissio pyytää kunnianarvoisaa jäsentä tutustumaan vastaukseen, jonka komissio antoi herra Otto von
Habsburgin esittämään kirjalliseen kysymykseen P-2587/98 (1).

(1) Katso sivu 118.

(1999/C 96/237) KIRJALLINEN KYSYMYS P-3161/98

esittäjä(t): Antonio Tajani (PPE) komissiolle

(12. lokakuuta 1998)

Aihe: Videopelit ja kansalaisoikeuksien sekä poliittisen johtajan Silvio Berlusconin oikeuksien suojelu

Onko komissio tietoinen siitä, että monissa nuorisolle tarkoitetuissa pelihalleissa on käytössä Itävallassa
valmistettu videopeli (Photo Play 2000 Trivial Pursuit − Fun World − Austria, Brunnenweg A 4810 G,
Munden), jonka sisältämiin kysymyksiin kuuluu myös seuraava kysymys: ”Kuka on ensimmäinen italialainen
huijari, joka on pidätetty lahjusskandaali Tangentopolin vuoksi?”. Valittavana on kolme vaihtoehtoa: Silvio
Berlusconi, Bettino Craxi tai Mario Chiesa (oikea vastaus).

Mihin toimiin komissio aikoo ryhtyä tällaisen pelin vetämiseksi markkinoilta, josta nuoret voivat saada sen
käsityksen, että Italian oppositioryhmän johtaja olisi lahjusten vuoksi pidätetty huijari?

Loukataanko tässä komission mielestä Euroopan kansalaisten ja poliitikko Silvio Berlusconin oikeuksia, jonka
poliittista voimaa Euroopan parlamentissa edustaa suurin italialainen valtuuskunta?

Komission jäsenen Jacques Santer komission puolesta antama vastaus

(23. lokakuuta 1998)

Komissio on sitä mieltä, että sillä ei ole toimivaltaa tässä kysymyksessä.

(1999/C 96/238) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3171/98

esittäjä(t): Marlies Mosiek-Urbahn (PPE) komissiolle

(27. lokakuuta 1998)

Aihe: Hessenin osavaltiolle maksettava EU:n tuki sosiaali- ja aluerahastosta

Voiko komissio vastata seuraaviin kysymyksiin, jotka koskevat EU:n antamaa taloudellista tukea Hessenin
osavaltion taloudellista ja alueellista kehitystä varten:

1. Miten paljon tämä alue sai rakennetukea EU:lta vuonna 1997, rahastoittain ja yhteisöaloitteittain eriteltynä?

2. Miten suuri osuus tästä tuesta myönnettiin maatalousalalle?

3. Miten monta työpaikkaa Hessenin osavaltiossa luotiin EU:n taloudelliseen ja alueelliseen kehittämiseen
tarkoitetun tuen avulla vuonna 1997?

4. Miten paljon vastaavat alueet yhteisön muissa jäsenvaltioissa saivat EU:n rakennetukea?

5. Miten monta työpaikkaa vastaavilla alueilla yhteisön muissa jäsenvaltioissa luotiin EU:n taloudelliseen ja
alueelliseen kehittämiseen tarkoitetun tuen avulla vuonna 1997?
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